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JAVNI RED I MIRJAVNI RED I MIR

Na području Zeničko-dobojskog kantona javni red i mir je narušen u devet slučajeva. U navedenim slučajevima intervenisali su policijski

službenici i protiv počinilaca prekršaja preduzeli zakonom predviđene mjere i radnje.

KRIMINALITETKRIMINALITET

ZenicaZenica

Dana 19.05.2026. godine, u 00,30 sati, u ulici Jezero, od strane lica K.V., rođenog 1969. godine, iz Zenice izvršeno je "Krivično djelo

kršenja zaštitnih mjera", u vezi sa Zakonom o zaštiti od nasilja u porodici i nasilja prema ženama u Federaciji Bosne i Hercegovine.

Navedeno lice je lišeno slobode i zadržano u prostorijama za zadržavanje, gdje je nad istim zavedena kriminalistička obrada.

Dana 19.05.2026. godine, u ulici ZAVNOBIH-a, od strane službenika Sektora kriminalističke policije u saradnji sa službenicima Policijske

stanice Centar, na osnovu naredbe Općinskog suda u Zenici izvršen je pretres kuće i pomoćnih objekata, vlasništvo lica P.E., rođenog

1984. godine, iz Zenice. Prilikom pretresa je pronađena biljna materija koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu, težine 500,49

grama i novac u određenom iznosu. Nakon toga, policijski službenici su izvršili uviđaj u blizini kuće koju koristi navedeno lice, gdje je

tom prilikom pronađena praškasta materija koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu, težine 235 grama, jedno vatreno oružje -

puška i dva pištolja, te 108 komada municije.

Zbog postojanja osnova sumnje da je izvršio krivično djelo „Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih sredstava i krivično

djelo „Nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija“, lice P.E. je lišeno slobode i zadržano u prostorijama za zadržavanje, te je

nad istim zavedena kriminalistička obrada.

Dana 19.05.2026. godine, u 20,00 sati, u ulici Sarajevska, od strane policijskih službenika izvršenim pregledom lica T.S., rođenog 1980.

godine, iz Zenice pronađena je materija koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu. Zbog postojanja osnova sumnje da je izvršilo

krivično djelo "Posjedovanje i omogućavanje uživanja opojnih droga" lice T.S. je lišeno slobode i zadržano u prostorijama za zadržavanje,

te je nad istim zavedena kriminalistička obrada.

Dana 18.05.2026. godine, u 23,55 sati, u mjestu Stara Nemila, od strane službenika Policijske stanice Nemila izvršenom kontrolom i

pregledom putničkog motornog vozila marke "Fiat" i lica H.N., rođenog 1992. godine, iz Zenice pronađena je biljna materija koja svojim

izgledom asocira na opojnu drogu. Zbog postojanja osnova sumnje da je izvršilo krivično djelo "Posjedovanje i omogućavanje uživanja

opojnih droga" lice H.N. je lišeno slobode i zadržano u prostorijama za zadržavanje, te je nad istim zavedena kriminalistička obrada.

OlovoOlovo

Dana 19.05.2026. godine, u 19,55 sati, u mjestu Rosulje, od strane službenika Policijske stanice Olovo izvršenim pregledom lica H.K.,

rođenog 1999. godine, iz Kladnja pronađena je materija koja svojim izgledom asocira na opojnu drogu. Zbog postojanja osnova sumnje

da je izvršilo krivično djelo "Posjedovanje i omogućavanje uživanja opojnih droga" lice H.K. je lišeno slobode i zadržano u prostorijama za

zadržavanje, te je nad istim zavedena kriminalistička obrada.

BEZBJEDNOST SAOBRAĆAJABEZBJEDNOST SAOBRAĆAJA

Na području Kantona dogodile su se jedanaest saobraćajnih nezgoda, u kojima su tri lica zadobila lakše tjelesne ozljede, teže

povrijeđenih lica nije bilo, dok je na vozilima pričinjena materijalna šteta.
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